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伦丁才能签订合同。而萨特只在自己的律师事务所参与合同

签订工作。只有杨格陪同，泰勒才去萨特的事务所。 如果上

面的陈述是真实的，下面哪项也必定是真实的？ (A) 杨格不

去事务所，泰勒和瓦伦丁无法签订合同。 (B) 萨特参加，泰

勒和瓦伦丁在事务所签订合同。 (C) 杨格去了事务所，泰勒

和瓦伦丁签订合同。 (D) 泰勒和瓦伦丁没能签订合同，是由

于律师萨特没有参加。 (E) 杨格去了事务所，萨特必须参加

合同的签订。 2．人的脑细胞总数愈300亿个，参与人的正常

智力活动的仅是其中的一小部分。要有效地开发青少年的智

力，有两个必要条件，第一，必须使他们勤于思考，这样才

能激活更多的脑细胞；第二，必须使他们摄入足够的脑细胞

生长所需要的营养素，这样才能促进脑细胞的正常分裂。

“125健脑素”具有青少年大脑发育所需要的各种营养素。据

在全国范围内对服用该营养品的约10万名青少年的调查显示

，“125健脑素”对促进青少年的大脑健康发育并继而有利于

开发他们的智力，具有无可争议的作用。 如果上述断定是真

的，则以下有关一群小学生的推断中，哪项成立？ Ⅰ张泉勤

于思考并服用了足量的“125健脑素”，因此，他的智力一定

得到了有效的开发。 Ⅱ李露的智力得到了有效的开发但未服

用“125健脑素”，因此，他一定勤于思考。 Ⅲ王琼勤于思考

但智力并未得到有效的开发，因此，他一定没有摄入足够的

脑细胞生长所需要的营养素。 (A)仅Ⅰ。 (B) 仅Ⅱ。 (C) 仅Ⅲ



。 (D) 仅Ⅱ和Ⅲ。 (E) Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。 3．当代商城年终特别奖

的评定结果即将揭晓。该商城营业部的四位职工在对本部门

职工的评定结果进行推测。 张艳说：“如果营业部经理能评

上，那么李霞也能评上。” 李霞说：“我看我们营业部没人

能评上。” 王平说：“我看营业部经理评不上。” 赵蓉说：

“恕我直言，我看李霞评不上，但营业部经理能评上。” 结

果证明，四位职工中只有一人的推测成立。 如果上述断定是

真的，则以下哪项也一定是真的？ (A) 张艳的推测成立。 (B) 

李霞的推测成立。 (C) 如果李霞评不上年终特别奖，则赵蓉

的推测成立 。 (D) 赵蓉的推测成立。 (E) 如果李霞评不上年

终特别奖，则张艳的推测成立。 4．某煤矿发生了一起事故

。现场的人有以下的断定： 矿工1：发生事故的原因是设备

问题。 矿工2：确实是有人违反了操作规范，但发生事故的

原因不是设备问题。 矿工3：如果发生事故的原因是设备问

题，则有人违反了操作规范。 矿工4：发生事故的原因是设

备问题，但没有人违反操作规范。 如果上述断定中只有一个

人的断定为真，则以下哪一项可能为真? (A) 矿工1的断定为

真。 (B) 矿工2的断定为真。 (C) 矿工3的断定为真，有人违反

了操作规范。 (D) 矿工3的断定为真，没有人违反操作规范。
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